

Основана 3 сентября 1930 года. Цена договорная.
№ 37 (13829). СРЕДА. 2 апреля 2003 года.

Сегодня в номере:

● Скорой медицинской помощи – 80 лет ● Весенний призыв
Памяти Героя Советского Союза ● 30 лет в кресле директора
Школа Федотова – огородникам ● Реклама. Объявления

Общественно-политическая ситуация

На очередном заседании межведомственной комиссии по борьбе с неплательщиками и расквитателями электроэнергии Б.Юматов доложил о текущей ситуации. В марте на 7 млн руб. «Владимирэнерго» направлено на 25.03.2003 г. всего лишь 2,9 млн рублей. Населением из 4,1 млн руб. проплатили только 1,5 млн руб. Руководству «Владимирэнерго» даны рекомендации по созданию специальной аналитической группы по борьбе с неплательщиками. Миссиями было уделено проблеме неплательщиков в гаражах. До сих пор значительное количество авлавателей гаражей не имеют договорных отношений с ГЭС, что, сложившись, потребляет электроэнергию и не только на освещение. Руководству ГЭС предложено более энергично заниматься решением этой сложной проблемы.

А герасимов сообщил, что работниками ГЭС за неделю вывезено 4 нарушения юридическими лицами, по физическим лицам составлено 57 актов, произведено 208 отключений. Сумма долгов по отключенным абонентам составляет 343 тыс. руб. Проплатено 18 тыс. руб. Совместно с судебными приставами

ведется работа по описи имущества неплательщиков. Начальник службы участков С.Карелин сообщил, что сотрудниками УВД стали чаще проводить проверки подвалов домов по информации, поступающей на анонимный телефон 2-28-85. Так, в д. 17 по ул. М.Алехостова выявлена гражданка, имеющая в подвале дома 2 помещения, используемых в качестве склада сотовых телефонов. Энергоаудит УМКТ дан задание директору парода отключения электроэнергии в подвальных помещениях в целях пожарной безопасности.

С. ФРОЛИН
Начиная с 26 марта, город ликвидировал столь ранние отключения тепла и горячей воды ввиду жаркой погоды.
В конце недели местные журналисты встретились с вице-мэром Н.Нагавиным и директором центра ЖКХ В.Гладштейном.
Н.Нагавин сообщил, что город в целом задоволен «Владимирэнерго» за поставками для коммунального учета газа примерно 27 млн руб. В результате отключено газом газа на четыре главные тепловые пункты, и они остановлены. Основные источники долга: задолженность за тепло и горячую воду бюджетной сферы, долги некоторых бюджетных организаций, в т.ч. коммунальных предприятий и государственных долги населения, а также разница цен (ГТЖХ покупает газ по одной цене, а продает потребителям), в т.ч. населению (значительно дешевле).
Глава администрации города Б.Юматов пытается решить эти проблемы не только через взаимодействие с руководством «Владимирэнерго», но и в переговорах с областным финансовым управлением. Однако финансовое возмещение пока остается без ответов. Подобная ситуация с энергоснабжением характерна для большинства городов и районов Владимирской области. Администрация финансовую помощь никому не может. По области поставки газа и электроэнергии формируются за март месяц, чем на 50%.

В настоящее время, как сказал Николай Ушаков, разрабатывается график реструктуризации платежей «Владимирэнерго» с рассрочкой их погашения до 6 месяцев. При согласовании этого графика с газовой службой есть надежда на возобновление поставок тепла и горячей воды в городе. В.Гладштейн пояснил, что «Владимирэнерго» действует по своему плану реструктуризации долгов, который для нас неурезан.
Есть еще один вопрос, затронувший тему марта «Владимирэнерго»: текущие потребленные за 10 месяцев в сумме 7,2 млн руб., но такими деньгами у администрации центра ЖКХ нет. Городской бюджет, констатировал Н.Нагавин, не выделяет Населения естественных монополий, т.е. более половины предпринятых Гусь-Хрустальной не выполняются обязательств по налоговым платежам. Из-за этого с начала года местные бюджет не пополнен.

Деловые и социальные

Гусь-Хрустальный на несколько дней превратился в город Междоузья. Здесь снимались эпизоды областного телефильма «Классическая обманка из цикла «Лжец и тени» (режиссер С.Синица). Это дебют молодого режиссера Артема Виткина. В Гусь на съемки приехали известные актеры Вадим Андреев (на сцене слава и успех Сергей Варуц (телепередача «Слушай сланина, кирь «Ворона» и др.). В фильме снимается Борис Щербов (перешел из преподавания физики в кино).

В криминальный рынок стал в воскресенье деловой криминальный разбор. В фильме разворачиваются события, связанные с подпольным производством в Междоузье тарной Москвы (С.Варуц) пытаются развиться в извращенных криминальный бизнес. Ему помогают начальник местной налоговой полиции (В.Андреев). Не обходится дело и без любовных походов, как и в связанных с ним



Приключений. Здесь будет «замешана» девушка-полицейская. Как шутит члена съемочной группы, размещенной в «Барановой роще», фильм посвящается «клятвам налоговой полиции».
На снимке: актеры Вадим Андреев и Сергей Варуц. Фото С.Фролина.

Новости

НАШИ ВETERАНЫ ОТЛИЧИЛИСЬ

Президиум областного совета ветеранов утвердил итоги областного конкурса «На лучшее организационное мероприятие в работе по патриотическому воспитанию граждан «Патриоты Отчества».

Второе место в конкурсе присуждено Гусь-Хрустальной районной организации ветеранов (председатель О.А.Кананова). Лучшей нашей ветеранской организацией признана Фундунозская группа в Владимире, третье место заняли колхозчане.

Отмечена хорошая работа по патриотическому воспитанию молодежи в Гусь-Хрустальной районной организации ветеранов (председатель М.И.Борисов).

ВСЕГДА НА ПОСТУ

В конце марта исполнимо 85 лет создания дежурной части УВД внутренних дел. Отличительной чертой ее сотрудников является своевременное реагирование на происшествия. Крутые случаи несут здесь службу лучшие милиционеры. «02» всегда отвечает тем, кто попал в беду. Возглавляет

этот отдел Николай Викторович Герасименко – опытный работник, профессионал.

Хочется поздравить работников дежурной части УВД зарывая и всего доброго в жизни.

ОПЯТЬ ОТКЛЮЧАЮТ

Из-за долгов за электроэнергию город вновь оказался под угрозой отключения. В пос. Гусевском уезде со стороны «Владимирэнерго» проводится в исполнение здесь всевозможные ограничения в подаче электроэнергии. На этот раз свет выключат с 9 до 21 часа.

Вопросы к власти

Письмо главе администрации

Мн., жители поселка Гусевского, обращаемся через главу к Б.М.Юматову с просьбой ответить на несколько вопросов. Сметы на наш район, но шутко, идем.

Во-первых, проблема с отоплением уже давно и очень остро стоит в поселке, оно неоднократно упоминалось в своем выступлении главы администрации города. В этом году отопительный сезон для нас закончился в марте. Что ждет нас следующий зимой?

Во-вторых, мы уже три года видим свет только по ночам и в праздники. С 11 марта электроэнергию не

отключат. Надого? (Оказалось не надого – (рею).
В-третьих, дорога на поселок выглядит как после взрыва. Обещали сделать еще до выборов.

До сих пор ждем!!!
И вообще, глядя на наш поселок, возникает мысль о том, что американские «сверхтеррористы» следили за обильно и угодил по нашим стратегическим объектам, при этом в явную ирискую войну.

Планируется ли восстановление?
Г. СУСЛИНА, И. ЖАРКОВА и еще 23 подписи.

ГРАФИК приема граждан по личным вопросам руководителей администрации города, ее комитетов и отделов на апрель

- 10 - М.М.Тришак, зав. отделом соцзащиты населения ул. Рудникская, 15
- 11 - Л.Н.Шагала, зав. общим отделом, адм. каб. № 29.
- 12 - Н.Н.Нагавин, зав. глав. администрации города, адм. каб. № 38.
- 3 - И.М.Шаохур, главный архитектор города, адм. каб. № 17.
- 4 - И.П.Шольникова, зав. отделом по проблемам семьи, женщин и детей, адм. каб. № 49.
- 7 - В.С.Аулюков, и.о. председателя комитета по физической культуре и спорту, ул. Интернациональная, 20.
- 9 - Ю.Н.Соловьев, заведующий горхозразведотделом, ул. Калевская, 20.

7) занял первое место в этом городском турнире. Перед крутинами открылся возможность участия в турнире в следующем сезоне. Второе место у наших земляков - футболистов «Мотора» из Владимира.

Администрация и Совет народных депутатов района подвезли футболистов, тренеров и всех, кто приехал к большой победе над мастерами футбола.

НЕПЛАТОСЫБНЫЕ ДНИ НА АПРЕЛЬ
4, пятница (3-6); 8, вторник (0-4); 10, четверг (3-10); 16, среда (20-24); 22, воскресенье (12-23); 23, среда (11-19); 28, понедельник (20-24).

ПРИЕМ ПРОВОДИТСЯ С 9 ДО 12 ЧАСОВ.

ОФИЦИАЛЬНО

ПРИКАЗ

военного комиссара г. Гусь-Хрустальный

от 28 МАРТА 2002 г.

№ 32 г. Гусь-Хрустальный

О ПРИЗЫВЕ ГРАЖДАН РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

НА ВОЕННУЮ СЛУЖБУ В АПРЕЛЕ-ИЮНЕ 2002 г.

На основании Закона РФ «О призыве граждан Российской Федерации на военную службу», на территории Гусь-Хрустального района Владимирской области с 1 апреля 2002 г. проводится призыв граждан РФ на военную службу.

Явля на призывной участю (Гусь-Хрустального города и района) для призыва на военную службу подлежат все граждане Российской Федерации 1985 года рождения, которым к дню призыва исполнилось 18 лет, а также граждане, родившиеся в 1976-1984 году, у которых истекли отсрочки от призыва или на призывные ранее на военную службу по различным причинам.

Все граждане, подлежащие призыву на военную службу, обязаны явиться на призывную участю по адресу: город Гусь-Хрустальный, улица Васильева, дом 23 в точном направлении дни с часа с документами, указанными в повестке. Граждане РФ, не получившие повестки о явке для призыва на военную службу, обязаны явиться в военный комиссариат до 1 мая 2002 года, имея с собой документы, удостоверяющие личность.

Все лица, подлежащие призыву на военную службу, временно прибывшие на территорию города Гусь-Хрустальный, обязаны немедленно обратиться в место постоянного жительства, являясь в военный комиссариат, в котором состоит на учете воинская часть (подразделение) призывной комиссии.

Граждане РФ, не явившиеся своевременно для призыва на военную службу или уклонившиеся от явки на призывную участю, несут ответственность в соответствии с действующим законодательством.

На основании Закона РФ «О воинской обязанности и военной службе» руководители предприятий, учреждений, организаций, а также работодатели, независимо от вида собственности, учебных заведений, обязаны освободить призывников от работы, учебы на время призыва, отозвать из командировки и обеспечить своевременную явку на призывную участю.

Военный комиссар г. Гусь-Хрустальный
А. ЛАВРЕНТЬЕВ.

НА ТЕМУ ДНЯ

"БЕЛГОРОССЫ" жгут на красные кнопки

И. НИКОЛАЕВ

Примо-таки чудеса творит представитель Единой России, «Отечество» — все другие, «Своя партия» — все Россия. По воле партии Россия — членим атае партия ведут сбор подписей против повышения тарифов на электроэнергию.

Да пошло оно в ад! Делегатские фракции этих партий в Думе единогласно проголосовали за правительственное предложение, выдвинутое Чубайсом.

На днях руководитель Аграрной фракции в Госдуме И. Харитонов бес предостережения пригласил на заседание заместителя председателя правительства В. Кристеню и заслушать информацию о том, как государство намерено возмездно помочь сельчан в предстоящем весенне-полевом сезоне, который на его страны уже начинается. В 2003 году объемы работ возрастут в связи с увеличением посевов, а это потребует немалые затраты средств, которые у нас нет.

За последние 10 лет посевные площади убавились в стране на 30

миллионов гектаров, что грозит серьезными последствиями.

Хуже того, стоимость зерна уменьшалась с предыдущими годами на 20%, а горюче-смазочные материалы подорожали на 28%. Если в прошлом году тонна дельного топлива стоила 7000 тыс. руб., сейчас, цена этого топлива достигла отметки 10 тыс. рублей за тонну. Тона же промывочной пшеницы держится по цене 1200-1600 рублей. Все идет к тому, что сельхозпроизводитель зерна вновь получит всевозможные убытки.

Однако депутаты фракции «Единая Россия», «Отечество» — все Россия», СПС, ДПР и другие проголосовали против призывов В. Кристеню на слушания в Думу. Председатель фракции КПРФ, агрария и некоторые депутаты из других объединений. Всего 192 депутата, а нуно было 228 голосов.

Но такие наши избранные от партии «единороссы». Публично лгут слезы за судьбы села, а как кончатся конкретные проблемы крестьян, тогда же, голосуют против того же села.

но-бытовых условий жизни ветеранов войны. Советом ветеранов было рекомендовано отделу социального обслуживания населения постоянно оказывать службу людям на дому за ветеранами, юны и труда, престарелыми и одиночными пенсионерами.

Об этом заседании комиссии совета за 2001-2002 год информировала ее председатель А. М. Комарова. Было отмечено, что за период двух прошедших лет финансирование на установление Средства выделялись полностью и в установленный срок. Председателю совета ветеранов отдала свой отчет ревизионной комиссии призыва в сведения и акт утвердить.

О необходимости сохранить память о тех, кто в годы войны и Великой войне, заслужил почет и уважение, говорила председатель совета ветеранов О. А. Каманина. Заключением о порядке отчетов председателю первичных организаций обратит внимание на организацию и уход за памятниками учащимся из жизни Великой войны и труда.

С. ФРОЛИН

Только трети предпринятых работ в области промышленности России, по данным статистики, закончили 2002 год без убытков. Среди них Гусь-Хрустальный текстильный комбинат (гендиректор Е. Савинов).

В июне прошлого года его коллектив был награжден золотой медалью программы «500 преуспевающих предприятий России» и дипломом победителя отраслевого конкурса «Высокие производственные результаты — высокая социальная эффективность». Значительный показатель: 92% объема продукции, выпущенной гусевскими текстильными, соответствует мировым стандартам. А ведь еще 5 лет назад предприятие было на грани краха. Тогда и был назначен вице-президентом управляющим Е. Савинов.

Досто так успехи не приходят особенно в современной России, когда не знаешь, откуда ждать «сюрпризов». Скажем, в прошлом году пришлось пережить таджикской и узбекской хлопков. Скачок цен на тепло и электроэнергию не удивил, но тоже отрицательно сказался на экономике предприятия. Высокое

будет встречивая

Начало 2003 года оказалось очень нелегким. В январе случился новый скачок цен на хлопок, и на экспорт сырья. Но Е. Савинов уверил, что и этот кризисный период будет преодолен, если, конечно, не случится какой-нибудь форс-мажор. Кроме опыта и веры в свои собственные силы Евгения Юрьевича самым главным опорой считает инженерно-техническую персонал. На комбинате немало грамотных и умных специалистов. С такими руководителями работать можно и на невысокую зарплату — всего-то 2,5 тыс. руб. в среднем, на одного текстильщика.

Кстати, о зарплате. Поднять ее — не проблема. Но тогда уж вовсе не будет средств на поддержание технического парка, износа которого приблизился к 65%. Требуется реконструкция, это очевидно. Но где взять средства? Потенциальные инвесторы относятся к текстильной отрасли настороженно. Резко повышать цены на свою продукцию бесперспективно — это вопрос экономической службы

В. САВИНОВ, фот. С. ПИЩИНА

комбината учета. Так что в особенно трудные моменты приходится идти на крайние меры — продавать активы предприятия. Мы живем в Гусь и знаем об этом.

Тысячу руб. сказано-пересказано: хрустальный завод — отец нашего города. Фабрика — его матушка. Каждый из нас купил в текстиле, одежде, деталях мебели, постель, наценки. Не может так быть, чтобы крахний (советский) немцам, как Гусьбавов, Л. Фролова, С. Зотова, Р. Макарова, Л. Морковкина. Из 280 assoluto 120 работников.

Оставшиеся держатся за завод, потому что ценят тот порядок и заботу о них, которые поддерживаются генеральным директором. В свое время предприятие построило 6 домов колхозным и 7-й при доломом участии. Не было очереди на жилье. Сушествовало подсобное хозяйство на 100 голов скота, поддерживали швейную связь с союзом «Дружба». Заключили работы на субботниках на строительстве домов, подсобного хозяйства.

Сейчас разрабатано положение о порядке конкурса по культуре производства. Каждое структурное подразделение вырабатывает свой стиль в оформлении. Проводятся спортивные мероприятия: соревнования по теннису, волейболу, футболу, шахматам. Кроме этого, оказывается спонсорская помощь городским спортивным командам.

Финансово и материально поддерживается детсад. № 1 школы № 5, 10. Новорожденные получают два ребенка в городской поликлинике.

Большая производственная семья — говорят работники о своем заводе. Здесь им не только получают зарплату на приобретение дорогостоящих вещей. Для всех желающих детей работников покупаются путевки в загородный лагерь. В 8-й класс в этом году отдохнула в Анапе, оплатил лишь проезд. Организуется экскурсия. Не забыты и учащиеся на пенсию работники.

В день труда комбинат генеральный директор О. А. Каманина, заслуженный работник текстильной промышленности, заслуженный работник ольского хозяйства Р. Ф. Л. Явеш заслужено получил не только поощрения и добрых пожеланий.

О. ИВАНОВА.

Утро на ОАО завод «Ветеринарные препараты» началось как обычно.

Генеральный директор, прежде чем зайти в административное здание, прошелся по всем участкам, вникая в их работу, распрямив подчиненных. Делать сегодня не совсем обычный, 30 лет назад, 2 апреля 1973 года, начался первый трудовой день нового директора тогда еще сельхозного завода, входившего в состав Министерства сельского хозяйства — Л. И. Явеша.

После испытаний на заводе приступили к выпуску лекарственных форм для птицеводства, борьбы с вредителями сельскохозяйственных растений, лечения домашних животных. До прихода Льва Ивановича завод выпускал 14 наименований изделий, сейчас список расширился до 40. Большое внимание уделяется связям с научно-исследовательскими институтами, лабораториями ветеринарного профиля.

Л. И. Явешу удалось собрать команду квалифицированных. Руководители начинали с рабочих специальностей, хорошо знают производство. Приветствуется создание трудовых династий, около 20 работников привели на предприятие своих детей. Особое отношение к тем, кто отработал не один десяток лет. Каждый рабочий двадцатилетний рубеж становится ветераном труда завода, с определенными льготами.

Док сок по большому социаль-

Льву Ивановичу, переехав вместе с семьей в Гусь-Хрустальный в трудные времена, на расходе своих средств государство был потерян рынок сбыта в отходящемся республике, где особенно было развито свиноводство. Резко уменьшилось поголовье свиней и в России. Л. И. Явеш начал заниматься на фармакологическом рынке производственной деятельности. Появились новые направле-



Работники участка производили материал.

СЛУЖБЕ «СКОРОЙ МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ» - 80 ЛЕТ

80 ЛЕТ СЛУЖБЕ «СКОРОЙ МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ»

В России идея организации скорой медицинской помощи возникла в 1870 году. Первые 3 станции были открыты в 1886 году. В следующем 5 станциях появились в Петербурге. На каждой была: конная артель, носилки, перевязочный станок, а также некоторые инструменты и лекарственные средства. Задача их заключалась в оказании первой помощи при несчастных случаях, внезапных заболеваниях в общественных местах и при необходимости транспортировки этих больных в лечебные учреждения. С первых дней Советской власти служба «03» стала делом государственным, и в основу ее работы были заложены все главные принципы советского здравоохранения - бесплатность, общедоступность, плановость, использование новейших достижений науки, техники.

В 1924 году насчитывалось 33 станции, в 1930 году - 160, 1940 году - 1275, 1950 году - 1626 и в 1990 году - 3122 отделения. Следует отметить, что они создавались в первую очередь в губернских центрах и крупных промышленных городах. В структуре районного значения организовывались отделения СП, в бригадах работали фельдшеры, количество бригад зависело от количества населения города.

В апреле 1923 года в нашем городе организуется кружковая бригада по оказанию неотложной и экстренной медицинской помощи. На вызовы колеской лешкой или выехали на конной поезде, имея при себе медицинскую сумку, совмещая в одном лице и медицинского работника, и управляющего поводом. В сутки обслуживались от 16 до 24 вызовов. Помощь оказывали в дневное и ночное время, и в выходные. В год обслуживали более 6 тысяч человек.

Первые годы фельдшерами работали Г.А.Кустаров, впоследствии награжденный орденом Ленина, И.В.Жидков, П.А.Чиринин, М.А.Савельев, И.И.Беленький, Н.Г.Гранин, И.Н.Староверов - фронтовики, награжденные орденом Ленина. С 1933 года привлекаются для работы в бригадах СП врачи Гусевского

районной больницы. В разные годы работали здесь Н.А.Морозов, П.В.Семанова, Н.Г.Староверова.

В военные годы медицинские службы работали в разрывках и в районах госпиталей. После войны в службе СП появились переносные автомобили. Это были старенькие легковые - ГАЗ-51. Первыми водителями санитарного транспорта были: П.И.Касаткин, С.Р.Уркин. В шестидесятые годы в бригаду СП входили фельдшеры, санитары и водители.

Служба скорой помощи России выполняла только экстренные вызовы. С 1968 года стала обслуживать хронических больных, что является функцией поликлиник. Кроме этого стала выполнять перевозку больных в больницы, специалисты и т.д., что стало ответственной ее основной задачей.

С начала 50-х до середины 70-х работали фельдшеры - А.Т.Абамин, Т.И.Баскакова, И.И.Буданов, А.А.Кулешова, С.В.Косарев, В.Осудин, Провоторов, Фельдшера - А.И.Коновалов, Л.Н.Полова, А.В.Калачиков, В.М.Шуваев, А.Г.Киселева в разные годы были заведующими отделениями СП. Анна Георгиевна Киселева, сначала сое войну имеет награды. Работали врачи Е.И.Васкова, А.А.Паршикова, П.И.Хренов, В.П.Карачев, Л.П.Гудков.

В 1974 году по инициативе главного врача ЦРБ Р.И.Быковой было построено и сдано в эксплуатацию типовое здание станции скорой помощи с гаражом на пять автомашин.

С 1961 по 1973 году организовали филиалы службы в сельских районах при участии больницы, в пос. Курдюковом, Золотом, Мезновском, Уршальском, в 1968 году - в пос. Красное Озеро.

С 1981 года по отделению возглавлял Николай Николаевич Соколов, ныне работавший заведующим отделом горрайздравоохранения. В 1985 году кружковой бригадой работали бригады, нагрузка распу, в год выполняется до 23 тысяч обращений.

С 1987 по 1989 год коллектив руководил Сергей Петрович Федоров. Сейчас службой «03» заведует Валентин Александрович Новиков. На линии кружковой бригадой сейчас бригады, сформированы две кружковой бригады парамедики и одного профиля. За последние десять лет выполнено 325 тысяч вызовов, госпитализировано в стационары города и области около 40 тысяч больных и пострадавших, спасены



ФОТО С ПИЩИНА

и нами избежать потерю не удалось. Смерд противника вывел из строя водочную часть танка, были ранены члены экипажа. Немцам удалось вернуть мост. Как говорится, отступать некуда. Более трех сот тысяч звезд Агеева удостоили плащеры на западном берегу реки, ноша не подошла основные задачи.

За тот бой танкисты наградили орденом и медалями Геннадий Федорович 9 мая 1945 года в Праге командующий фронтом маршалом И.С.Конаев вручил Золотую Звезду Героя Советского Союза и ордена Ленина.

В марте 1946 года в Гусеве генерал Федорович вернулся в родной город. Работал на текстильном комбинате помощником мастера, а потом перешел на завод стеклоплатов, где трудился до ухода на пенсию. Был награжден орденом Трудового Красного Знамени.

26 апреля 1996 году в себя дома самоотрицательно скончался Золотой Звездой Героем Советского Союза, был награжден орденом Трудового Красного Знамени.

В марте текущего года боевому танкисту, труженнику Г.Ф.Чехову исполнилось бы 80 лет. Вечная ему память.

И.ТОЛМАЧЕВ.

доставлять тысяч жителей.

Как и все службы здравоохранения, скорая помощь сейчас испытывает в основном финансовые проблемы. Не хватает машин, запчастей, к ним, оборудованию, медикаментам, лекарствам. Требуется капитальный ремонт помещений. Специалисты скорой помощи работают на 1,5 ставки, чтобы повысить бы зарплата. На сегодня единственное достижение службы - увеличение численности и водители, профессионально подготовленные и отдающие все свое время в том числе другим людям.

Служба «03» - бюджетная организация и других финансовых поступлений нет. Все денежные средства на зарплату, медикаменты, мед. оборудование, машины для СП выделяет администрация города. Но денег нужны и для профессионального образования. И очень хочется, чтобы это поняли жители города и района, потому что не переживу жилищные, коммунальные, коммунальные службы «03» много не переживу, те же, кто заведомо делает ложные вызовы. Вызов бригады производится в среднем в 350 рублей.

В течение многих лет станция скорой помощи занимала первое место среди служб Владимирского округа. Сейчас, накануне выборов, хочется отметить большую благодарность всем сотрудникам, кто работал раньше и кто сегодня, в трудные для народа времена, продолжает исполнять медицинскую помощь, спасая жизнь людей. Жалею все коллеги города и района задался, профессиональные достижения, условия в жизни и бытовое положение.

На сменях: главный врач В.И.Михайлов, фельдшеры О.Д.Волкова и В.С.Синигов их общий лет работы в скорой помощи - 40 лет.

В НЕВЗОРОВ, главный врач И.С.Синигов, станция скорой помощи, главный врач И.С.Синигов, инспектор администрации района.

13 марта на базе Английской средней школы проводился районный конкурс по техническому труду «Умелые руки». В конкурсе принимали участие ученицы 7-10 классов районных школ. В ходе теоретического тура участники конкурса отвечали на вопросы о назначении и устройстве деревообрабатывающих станков и инструментов для ручной обработки древесины, видах материалов и физико-механических свойствах древесины.

На втором этапе участники конкурса соревновались в точности измерения штангенциркулем. Это была практическая часть, участники должны были изготовить старинный угольник, показав при этом умение выполнять различные операции по ручной обработке древесины. При этом особое внимание уделялось соблюдению правил техники безопасности.

С практическим заданием успешно справились все участники конкурса. Победителями конкурса «Умелые руки» стали учащиеся Уршальской средней школы Андрей Чокунов и Сергей Поснов (ученики технического труда Л.А.Чирюнов). В числе призёров конкурса - учащиеся Английской средней школы Дмитрий Беломещанин и Евгения Конов (учитель В.В.Чехов), а также Мария Киселева из Золотоской основной школы (учитель Ю.Б.Абамин). Победители, призёры конкурса и участники технического труда, подготовленные ими, были награждены почетными грамотами отдела образования и призами.

М. БИРКОВ, инспектор отдела образования администрации района.

ПАМЯТИ ГЕРОЯ СОВЕТСКОГО СОЮЗА

В начале 1972 года когда вокруг нашего города полыхал злодейский пожар, на борьбу со стихией были брошены тысячи гусевцев, много техники.

Большую группу рабочих завод стеклоплатов возглавлял Геннадий Федорович Чехов. Именно он организовал работу по тушению пожара в районе поселка Иванчина, в водах огонь со стороны Восточной подстанции в ЦУС-Хрустальном создавая реальную угрозу городу бригаду Чехова снова направляли на опасное направление.

Хорошо помню, как Геннадий Федорович вывел нас из опасной ситуации, охватившей лесной массив.

Честно скажу, как бы на войне. Не считаясь без потерь, ассамблея Чехова о людях своей родины. Заключенные, оставшие рабочие распались вокруг бригады. В тот день мне повезло, так как Геннадий Федорович никогда не терпел самооблаживания, природную смелость, находил выход из любой критической ситуации.

Когда в 1941 г. началось войну, он и другие его одноклассники-помощники по призыву ЦК ВКП(б) поехали в Москву где в срочном порядке была сформирована дивизионная группа, куда входили Золотой Звездой награжденная Елена Колесова и наша Гусевская Золотая Звезда.

В одной из свистков с немцами Гусевский районно, и со мной в Гусеве. После высадки в Гусеве. После высадки в Гусеве записались Чеховым в технику.

ксты, стал он стрелком-радистом. Знаменитая Краснознаменная Крестовская дивизия пришла боевой путь от танков Крестовской дивизии до Чеховского.

За бой под Бреслау (Польша) Чехов получил орден Красной Звезды. Там же, в Польше, недалеко от местечка Березань, танковому взводу капитана Николая Агеева в составе которого воевал наш земляк, было приказано вырваться вперед, захватить мост через реку Пшавиш и удерживать его до подхода основных сил. Задачей было не в легком. Мост валил бегом, но потом пришлось вести бой несколько часов. Несмотря на то, что танкисты немцы бросили в окопы гранаты, самодельных орудий, около сотни гранат.

Остался один из орудий. Горели самодельная врага. Немало Чехов уложил из пулемета фашистов, но

и нами избежать потерю не удалось. Смерд противника вывел из строя водочную часть танка, были ранены члены экипажа. Немцам удалось вернуть мост. Как говорится, отступать некуда. Более трех сот тысяч звезд Агеева удостоили плащеры на западном берегу реки, ноша не подошла основные задачи.

За тот бой танкисты наградили орденом и медалями Геннадий Федорович 9 мая 1945 года в Праге командующий фронтом маршалом И.С.Конаев вручил Золотую Звезду Героя Советского Союза и ордена Ленина.

В марте 1946 года в Гусеве генерал Федорович вернулся в родной город. Работал на текстильном комбинате помощником мастера, а потом перешел на завод стеклоплатов, где трудился до ухода на пенсию. Был награжден орденом Трудового Красного Знамени.

26 апреля 1996 году в себя дома самоотрицательно скончался Золотой Звездой Героем Советского Союза, был награжден орденом Трудового Красного Знамени.

В марте текущего года боевому танкисту, труженнику Г.Ф.Чехову исполнилось бы 80 лет. Вечная ему память.

И.ТОЛМАЧЕВ.

Школьный театр

В нашем городе нет профессионального театра, и талантливые артисты нас нечасто балуют, а в нашей школе не 13 шт театр. Он органично вошел в жизнь школьного коллектива и доказал, что может жить и давать достойный эффект в эстетическом и нравственном развитии учащихся. Занимаясь театром с детьми начальных классов, я увидела, что они недостаточно развиты эмоционально, что тонко и глубоко воспринимать театральное искусство, не способны и чувствительно мыслить и чувствовать монумент и быдла. А ведь именно в начальной школе важно закрепить активность и бескорыстность творчества.

Вот почему я театральная группа, не допуская страха перед собой, формирует навыки коллективной работы. Постепенно ребята выстраивают материальные артисты. Повышается их исполнительское мастерство, самостоятельность и инициатива. Репертуар усложняется.

Результатом работы является показ спектаклей на школьной сцене. В прошлом учебном году были показаны «Триколумбийские и «Убийство». В этом году готовим к премьере «Двенадцать» и «Свадьба в Малиновке». Это своеобразный отчет перед зрителем, без которых не бывает

Ф.Кован «Грица Ривка в ролях Артем Виноградов»

У нас очень хороший, добрый, внимательный зритель.

Ежегодно на просмотр наших работ приглашаем в школу ребят из близлежащих отделений орденов № 8 в 23 и учащихся школ № 7, 10 и 16. Спектакли становятся гражданскими, в право выступают на сцене. Приятно видеть, как раскрываются в очках артистов лучшие свойства человеческой природы, приобщаются новыми ощущениями со сверстниками и ответственностью за общее коллективное дело. Театральное искусство входит в жизнь учащихся родного, волнующего, радостного.

Л. КОФАН, руководитель школьного театра.

ШКОЛА ФЛОТОВА

После высева семян горчицы на несколько дней оставляют в самом теплом месте квартиры, где температура должна быть в пределах 3-4 дня, плотно прикрыв полиэтиленом. Предотвратить опасное в таких случаях пересыхание семян можно более эффективно: поставить тару с посевами на дно нового (без дырок) пакета, надуть его и сразу завязать (вздувшийся пакет и надолго сохранит высокую влажность, благоприятную для прорастания семян). Это своего рода мини-тепличка.

До всходов семян им вовсе не нужен свет, зато требуется тепло (25-30 градусов С). Как только заметны крошечные белые, загнутые петелькой росточки, немедленно разместите свои огородки на подоконнике.

Последующий уход - еще ответственнее. Чтобы сразу же не испортить рассаду, помните температуру (важно придется следить за тем, чтобы градусники до 15-19 градусов С). И, кстати, во многих квартирах у самого оконного стекла находится так называемый «холодный пояс», тем более если периодически открывать подоконную форточку и использовать подоконник от батарей центрального отопления. Холодного воздуха теплое растение плохо переносит, оно на подоконнике широкого лотка замерзает. Советую также накрывать

батарею мокрым полотенцем, которое свеживается в таз с водой.

• Не самое главное - сеять в первую очередь в пакеты по 10-15 семян. В последующую световую день (опять-таки с ярким освещением) должны появляться не менее 10 часов. В солнечные, ясные дни это достигается естественным включением только по утрам и вечерам мощной лампы, установленной над растениями. В пасмурные и туманные дни, а также, если у вас окна на северную сторону, светильники приходится включать еще 16 часов.

Спустя 10-14 дней после начала роста образуются настоящие листья. Это означает, что пора рассаживать растения, но далеко не сразу, уродливо развивающиеся и отстающие в росте приходится отбраковывать.

Появляя практически ежедневно, но лучше не водородерожить ваткой, а растопленной водой или теплой кипяченой. Ежедневно прожарку подоконника рассады густо увлаж-

том натрия (Сахалинский), слабым раствором «минералки», пользуясь удобным для этой цели 50-граммовым полиэтиловым пакетом («Сударьин» (2 г порошка - уменьше половины чайной ложки на литр воды), а также дважды в месяц - раствором навоза. Для этого используют порошок «Мегта огородника» или конский навоз в смеси с разовую в литре воды). Он не имеет неприятного запаха, без патогенной микрофлоры и семян сорняков.

И еще заметаете, в процессе развития помидорный куст не терпит затенения даже внутри садоводческих теплиц. Поэтому уделите по паре минуток сну на первый раз - спустя две недели после пикировки, а потом по мере отращивания молодых. С той же периодичностью - если они начинают затенять друг друга. Подобаю камушками в конце концов и попросту приподнять трудностроительные вытягивающие томатных растений.

В результате спешки в рассадке вырастает толстая с глянцевыми листьями - интенсивного темно-зеленого цвета. К моменту выноса в грунт их должно сформироваться не менее 7-9 штук.

В ДАЛЬНИИ, ученым-агроном.

ПОДАРОК ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЮ
Срочно ВАЗ-210993, 92 гв. двиг. 1500, 100 л. ст., тонировка, 1650 у.т. Т. 2-79-83.

ВАЗ-21063, от сток, 88 гв. с. мот. мотор 2000 г. г. ш. зап. тел. 5-86-66-44.

• «Юсбор» и 10 кардиджей к нему Т. 3-22-71.

Швей. маш. «Singer», бу. недорого Т. 2-31-04, после 18 ч.

ВАЗ-2107, 04 2002 г. г. ш. Цвет «багрянка». Т. 2-46-59, после 18 ч. Т. 8-903-8324-68.

1-ном. кул. ул. п. 415 п.м. 3-78-78.

Т. 3-46-09, 2-07-17.

• в ч.м. по кв. 315 по пр. 50 лет С.В. С.В.М. Общ. ул. Окунова, 2-63.

СТАВРОПОЛЬ КАРТОФЕЛЬ ВОСКОСРОЖАЙНИИ, ПЕРВИЧНЫИ РЕПРОДУКЦИИ «Гамма», «Аукас», «Санта», «Латона», «Затанго», «Жуковский сверхранний». Т. 2-39-17.

ВАЗ-21063, 90 г. 164-38-28, 17 ч. «Газель», 2000 г. г. ш. сток. Тел. 2-96-08, Срочно, недорого Т. 8-2106, 89 г. Т. 2-25-40, 2-37-68.

Гараж по ул. Менделеева Общ. Морозов. 43-62.

Плуг 3-е к. о.ноосн. телушка, колону бу Общ. ул. Тумская, 56, с 14 ч.

ВНИМАНИЕ!
ДМ «ХРУСТАЛЬНИЙ» обрабатывает изделия из стекла с помощью профессионального оборудования. Специалисты умеют из профессионального поликарбоната и эпоксидной смолы на стеклах.

Нам самые популярные профессиональные коллективы профессионального центра 500 рублей. Эта реальная цена билета для вас!

Если вы любите профессию. Это не ДМ «Хрустальный» 20 до 17 ч.

2-12-97.

ВОЕННЫЙ КОМИССАРИАТ

Прием граждан на военную службу по контракту в 85 отделе специального назначения, дислоцирующийся в городе Троицке заключаются на 3 года, денежное довольствие при нахождении в должности по контракту - 3800 руб. в месяц, а при увольнении по выслуге лет, свыше - 10000 руб. + 645 руб. за день уплаты в фонд пенсионного страхования. Итого в среднем - 18000-20000 руб. (15 дней боевых) в месяц.

654 отряда спецназначения, контракт заключают в 3 месяце и в 6 месяцев в Северо-Кавказском округе). Денежное довольствие в ч.м. в сумме 2200-2500 руб. в течение 3 месяцев, в СВХО - общ. сумма - 18000-20000 руб. в месяц.

Приглашаются мужчины в возрасте от 20 до 32 лет, ростом не ниже 170 см, не судимые, не имеющие приговоров в отношении уголовного наказания, с образованием не ниже среднего.

Также приглашаются граждане, желающие продать вступку по контракту на подписание пакета на Северном, Тихоокеанском флотах, зарплата 7000-11000 руб. Приглашаются граждане не старше 35 лет. Предельный возраст военнослужащих, проходящих службу по контракту, в военный комиссариат г. Гусь-Хрустальный, обл. № 13, 15, 16. А. ПАВЛЕНКО, военный комиссар г. Гусь-Хрустальный.

Женский кожаный черный плащик, р. 46. Т. 2-07-92.

Новый импортный «Полонез» недорогой импорт. Дом в г.усевском. Рассмотрю все варианты. Общ. г. Гусевский-92, ул. Главная, 10, Кухтинку.

А. ЛАВРОВ
Работа полевой или частной занятию. Т. 2-02-02, 3-42-53.

Куплю холодильники, телевизоры, стир. машин. (спонсам.) Тел. 2-21-37.

Выход из запоя. АНОНИМНО! ВЫСТРОИ КАЧЕСТВЕНННО! Выход по тел. 2-31-04, 2-32-78.

В р.н.м. № 37 на Жулигучевском проспекте на углу Кулина Андрея Александровича. Прочитайте статью за вознаграждение. Тел. 2-32-72.

5 апреля с/к «Атлантик»

начало старшей школы рабочими предприятий столичной промышленности Владимирской области.

В программе: шахматы (19-21 г.р.) и 9-12 г.р. (перевод 12-13 г.р.), кроме выпускников школы. Начало в 10.00.

ШКОЛА №3 ОУО «Хрустальный завод» объявляет набор

набор юношей и девушек, которых планируется в октябре 2003 г. на 2003-2004 учебный год по профессиям: авиационный слесарь, швейный слесарь.

Прим. максимальный чек № 6 в 59 г. 9. 2-19-08, (перевод 12-13 г.р.), кроме выпускников школы. Тел. 2-29-50.

12 апреля 16 час

народный театр

«Хрустальный» приглашает на спектакль

«Кома»

Фарс в двух действиях.

УВЕЛИЧИЛИ КОМПЕТ

УВЕЛИЧИЛИ КОМПЕТ ГОРОДА РАЙОНА

Служебным комитетом при МВД России расследовано уголовное дело в отношении урядителя С.Т.Маслова, который, используя несовершенство законодательства, осуществил функционирование финансового рынка, мошенническим путем под видом купли-продажи сертификатов участия в билетах «МММ» завладел чужим имуществом в крупном размере.

По центральному телевидению было объявлено об обращении постраданных граждан в следственный комитет при МВД РФ в Москве, Галицкий перекресток, 6.

Однако, не каждый обманутый вкладчик имеет возможность обратиться в Москву. В связи с этим, УВД при себе имеет документы, позволяющие в каждом районном отделении внутренних дел Владимирской области.

Руководство УВД области просят все обманутые вкладчики «МММ» - жителей города и района немедленно обратиться в УВД. При себе иметь документы, удостоверяющие личность (паспорт) и документы, подтверждающие куплю-продажу или билет, если обращение в областные органы по возврату денежных средств - решение суда. Будут готовы ответить на вопросы суда/арбитра о причинах и последствиях участия в сделках «МММ».

Обращаться в УВД кв. № 69, и старшему специалисту М.А.Павленко. Т. 2-13-20.

ТОРОПЫШЕВА ЗАПРЕЩАЕТ

2 - ОбВН, хотя и на базарный сегмент денег, добывают хорошие семена и другие материалы для сада-огорода. Удачи в мае. ТЕПЛОЦЕЛ, Миде тут, куда ведет вас инициатива, БЛИЗНЕЦЫ, У РАКОВ удачно пришло общение. ЛЬВЫ, в мае заводят чок, проявите инициативу. ДЕВЫ и СРЕЛЬЯИ встретятся с полезными для себя людьми. ВЕСАМ и КОЗЕРОГАМ нет равных на работе. СКОРПИОНЫ потакают себе во всем, но переборщат. У ВОДОЛЕВ, проявите больше творчества во всем. РЫБЫ, затеваются на дне, не попадайте на глаза наивности.

3 - НОВОСЯКИ предупреждают ОБВН и БЛИЗНЕЦОВ. ТЕПЛОЦЕЛ следует доказать своему РАКАМ. ДЕВАМ успех сулит даже самые незначительные победы. Устраивайте ясную жизнь, ЛЬВЫ, ВЕСЫ и СКОРПИОНЫ, все зависит от вас. Постарайтесь СРЕЛЬЯИ, но для ремонта квартиры приобретите то, что нужно, будьте терпеливы, КОЗЕРОГИ, и все уладите. ВОДОЛЕЯ можно удержать в загуле, но поинтересуйтесь. РЫБЫ, почитайте дома с любимой книгой, не общайтесь с гипнотизерами.

Апрельская шутка

В. БЛОХОВ

Яркое апрельское солнце, зачищая мощной поддержкой будничность, подтолкнуло Иванаова с постели. «Сегодня жарко, - вспомнил он, - тыпелое стуживающая струя на Брюхе - Ух, ВОДОЛЕВ, не забудь я своему соседу за прошлый рождество».

Наскоро перекурил, Иванова заварил и настороженно двинулся на преддверие. В соседней комнате заняв свое место за столом и в предвкушении места влязал за стул, тыпелого телефона.

- Басюль! Ты? Я из автомата. Слушай, ты чего сидишь? Там у тебя не было ногат? У тебе же квартира горит... Что оставил дома включенным?»

Договорил Иванова не встав, трубу на том конце бросил. «Улет, так побегай, юморист апрельский. Небось вспомнишь, как в прошлом году заставил меня в кабинете, востановом краснеть», - злоподно подумал он.

Иванова заварил сигарету. Пилант старый футбольный специалист. От этого занятия его оторвал

4 - ОБВН и БЛИЗНЕЦОВ

туговато с деньгами, родители лучше не растрачивайте их друг на друга. Все ладится у ТЕПЛОЦЕЛ и ДЕВ Сильных, как никогда. РАКИ, будьте рассудительными, ЛЬВЫ, СТРЕЛЬЯИ, не ждите, проявите терпение. ВЕСА, откажитесь от сомнительных предложений. СКОРПИОНОВ ждать перспективные предложения. КОЗЕРОГИ, не отказывайтесь от командирских обменов опытом. Будьте полезными, РАКАМ предложатся серьезные дела в незначительном количестве.

5 - Звоните регулярные уборки в доме ОБВН, РАКИ, ВОДОЛЕВ не позволяйте вымывать вас из жизни. ДЕВЫ и СКОРПИОНЫ будьте осторожны в отношениях. СРЕЛЬЯИ в ВОДОЛЕВ, будьте осторожны в содворении. ТЕПЛОЦЕЛ даже можно опривнуть на начальство, он правит на 100%. От безделья не покинь БЛИЗНЕЦЫ, но ведь родные люди, вручат как, всегда. КОЗЕРОГИ приобрели модные вещи для весенне-летнего сезона. Упек будет обеспечен, если РЫБЫ доверятся своей интуиции, не поддадутся.

Г Ц К Д

приглашает все любители творчества

В апреле 18.30 час

на постановку

Ивановского

музыкального театра

«МОРЕ ЛЮБИИ».

Справки по тел. 2-15-43.

Билеты продается в кассе ГЦКД

Об Общ. «Гусь-Хрустальный

типография»

Весь спектр

полиграфической продукции

на всех видах

бумаги,

а.ч.т. самоклеющейся

• фирменные бланки

• визитки • газеты

• брошюры

• бланки • этикетки

• рекламная продукция

в полном цвете

печатать буклеты, проспекты

Наш адрес: ул. Калинина, 2-12-66

Тел. 2-73-84, 2-18-66

Факс 2-13-40

Гусевские ВЕСТИ

РЕДАКТОР С.А. РОДИОНОВ
РЕДАКЦИОННЫЙ СЕКРЕТАРЬ И.В. ПУРОВА. КОРРЕКТОР Л.А. СИРОВА
№ 015051, ул. Калинина, 2-12-66
№ 015052, ул. Калинина, 2-12-66
№ 015053, ул. Калинина, 2-12-66
№ 015054, ул. Калинина, 2-12-66
№ 015055, ул. Калинина, 2-12-66
№ 015056, ул. Калинина, 2-12-66
№ 015057, ул. Калинина, 2-12-66
№ 015058, ул. Калинина, 2-12-66
№ 015059, ул. Калинина, 2-12-66
№ 015060, ул. Калинина, 2-12-66
№ 015061, ул. Калинина, 2-12-66
№ 015062, ул. Калинина, 2-12-66
№ 015063, ул. Калинина, 2-12-66
№ 015064, ул. Калинина, 2-12-66
№ 015065, ул. Калинина, 2-12-66
№ 015066, ул. Калинина, 2-12-66
№ 015067, ул. Калинина, 2-12-66
№ 015068, ул. Калинина, 2-12-66
№ 015069, ул. Калинина, 2-12-66
№ 015070, ул. Калинина, 2-12-66
№ 015071, ул. Калинина, 2-12-66
№ 015072, ул. Калинина, 2-12-66
№ 015073, ул. Калинина, 2-12-66
№ 015074, ул. Калинина, 2-12-66
№ 015075, ул. Калинина, 2-12-66
№ 015076, ул. Калинина, 2-12-66
№ 015077, ул. Калинина, 2-12-66
№ 015078, ул. Калинина, 2-12-66
№ 015079, ул. Калинина, 2-12-66
№ 015080, ул. Калинина, 2-12-66
№ 015081, ул. Калинина, 2-12-66
№ 015082, ул. Калинина, 2-12-66
№ 015083, ул. Калинина, 2-12-66
№ 015084, ул. Калинина, 2-12-66
№ 015085, ул. Калинина, 2-12-66
№ 015086, ул. Калинина, 2-12-66
№ 015087, ул. Калинина, 2-12-66
№ 015088, ул. Калинина, 2-12-66
№ 015089, ул. Калинина, 2-12-66
№ 015090, ул. Калинина, 2-12-66
№ 015091, ул. Калинина, 2-12-66
№ 015092, ул. Калинина, 2-12-66
№ 015093, ул. Калинина, 2-12-66
№ 015094, ул. Калинина, 2-12-66
№ 015095, ул. Калинина, 2-12-66
№ 015096, ул. Калинина, 2-12-66
№ 015097, ул. Калинина, 2-12-66
№ 015098, ул. Калинина, 2-12-66
№ 015099, ул. Калинина, 2-12-66
№ 015100, ул. Калинина, 2-12-66

Учредитель - некоммерческое партнерство «Удальцовские ВЕСТИ», ОАО «Гусь-Хрустальный типография», Гусевский район Владимирской области. Издатель - некоммерческое партнерство «Удальцовские ВЕСТИ», Гусевский район Владимирской области. Адрес: Гусевский район Владимирской области, ул. Калинина, 2-12-66. Контактный телефон: 2-12-66. Контактный факс: 2-13-40. Контактный e-mail: gusevskie@yandex.ru. Контактный сайт: gusevskie.ru. Контактный e-mail: gusevskie@yandex.ru. Контактный сайт: gusevskie.ru.

Авторские опубликованные материалы несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. ■ Коллективная верстка. ■ Печать офсетная. ■ Объем - 1,5 миллиона тиражи. ■ Подписное издание 14,000 руб. по тарифу; а 14,00. ■ Отпечатано в ОАО «Гусь-Хрустальный типография», ул. Калинина, 10. В Заказ 200308. В Издании 0092. В Тираже 6453.